

北京市消协向国家发改委、工信部提交建议 逐步降低固话基本月租费

新华社北京10月11日电 北京市消费者协会11日向国家发改委、工信部正式提交《关于逐步降低固定电话基本月租费的建议》，认为降低固定电话基本月租费应该提上议程。

超九成市民认为不合理

多年来，固定电话运营商每月都会向消费者收取一定的基本月租费，即使消费者不使用也照样收取。北京市消费者协会近期开展的一项电信资费民意调查显示，91.82%的消费者认为固定电话收取基本月租费不合理。

北京市消协认为，固定电话基本月租费下调具备可行性。固定电话的基本月租费和本地网营业区内

通话费长期实行政府定价。其中，北京市执行的是固话基本月租费21.6元，首3分钟0.22元，以后每分钟标准为0.11元，这一标准已实施近10年。随着电信技术的成熟与普及，规模效应的形成，再加上宽带参加电话成本分流、光纤大幅度普及、交换机价格大大降低等，电信运营企业经营固定电话的平均成本也随之大幅下降，而固定电话基本月租费用并没有体现这一趋势。从成本降低和社会公平角度讲，降低固定电话的基本月租费理所当然。

固话用户7个月减少近千万

降低固定电话基本月租费最大的受益者是消费者，但是从中受

益的并不仅仅只有消费者。北京市消协指出，电信企业降低固定电话资费也会从中受益。统计显示，从2001年到2006年，移动通信资费下降了62%，2007年实现了单向收费，2008年下调了11%，2009年也下调了13%左右。面对移动通信业务大幅增长和移动电话资费的下降，很多固网消费者已放弃使用固定电话。2010年1至7月，全国固定电话用户累计减少997.4万户，用户总体降至30375.7万户。而降低固定电话基本月租费可挽回部分流失的固网用户。

对“国际惯例”不应“有选择移植”

目前，电信运营商在回应固定

电话月租费的合理性时，往往称其为“国际惯例”。北京市消协指出，运营商对所谓“国际惯例”不应做有选择移植。据了解，美国、英国等一些发达国家虽然也收取固话基本月租费，但会给予消费者非常优惠的补偿，如可享受免费拨打市话等服务。

“降低固定电话的基本月租费不仅是必要的，也是可能的。”北京市消费者协会建议，国家应对固定电话资费进一步放松管制，鼓励、指导并督促电信运营商降低固定电话基本月租费，制定合理的资费模式供消费者选择，满足市场发展与消费者的需求，推动电信产业健康发展，让广大消费者真正分享改革发展及技术进步的成果。

提高海洋维权执法能力 我国计划建造 30艘海洋执法船

中新社广州10月11日电 中国国家海洋局南海分局局长李立新11日透露，中国目前的海洋执法船尚未达到每平方公里的海域内配备一艘的水平，和其他发达国家相比差距甚大。为提高海洋维权执法能力，中国计划在未来5年内建造30艘海洋执法船。

李立新透露，今年底到明年初，中国海监将会有6艘执法船入列，在今年7月底下水的“中国海监75”船也将在10月底入列到南海分局。

据了解，有“中国海监旗舰”之称的“中国海监83”船隶属于国家海洋局南海分局，是目前中国现代化程度和综合性能最为先进的公务船。该船有先进的通信网络和图文信息传输系统，排水量为3980吨，其配备的“中国海监B-7112”舰载直升机是中国国产直9型，形成海空互动的远程巡航执法和快速反应能力。

钱塘江潮水卷人事件 捞出2具遗体 仍有2人失踪

新华社杭州10月11日电 据杭州市萧山区政府新闻办最新通报，截至11日中午，经过公安消防、海事等部门全力搜救，已经打捞出2名失踪人员遗体，尚有2名失踪人员仍在全力搜救中。

11日11时30分许，搜救人员在钱塘江海宁市周王庙镇附近江面发现一具女孩遗体。目前，女孩的遗体已打捞出岸，经两地警方现场勘验和失踪人员家属辨认，已证实该遗体为落水失踪人员、5岁的女孩赵孙婷。

据萧山区政府有关负责人介绍，11日，萧山区继续加大力度全力开展搜救，增加了搜救力量，新增搜救船只17艘，累计搜救船只达到34艘，出动警力近500人。

10日14时许，钱塘江发生一起潮水卷人落水事件，初步统计有6人落水，其中有2人旋即被附近渔船救起，无生命危险；另外4人下落不明。



上海一高架桥水泥护栏坠落致1人死亡

10月11日，施工人员在清理坠落的高架桥水泥护栏。当日6时左右，上海郊环公路与沪太公路高架桥施工工地发生水泥护栏坠落事故，导致桥下1名工人死亡，另有多名工人受伤。事故原因正在调查中。(新华社发)

吉林白菜“援韩” 缓解“泡菜危机”

新华社长春10月11日电 产地源自东北中部吉林省的首批262.6吨白菜11日已销往韩国。未来，吉林省还将向韩国销售约1240吨白菜。

据长春高榕农业有限公司人事行政部经理赵小威介绍，目前，该公司已与韩国客商签署了1500吨白菜供应合同，现在正在加工备货，以保证按时向韩国方面供货。现在韩国客商天天都在公司里焦急地等着我们发货。

最近一段时间，受产量下降和传统消费习惯等因素的影响，韩国腌制泡菜的原材料——大白菜出现严重供应不足，导致韩国国内出现“泡菜危机”。韩国政府一方面紧急从中国进口大白菜补充市场，另一方面，决定从10月中旬开始取消白菜和萝卜进口关税，以摆脱危机。

据了解，目前，从中国进口的大白菜每棵的销售价格在2000~3000韩元（约合人民币12元至18元），这将大大低于目前超过1万韩元的韩国产白菜价格。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。